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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 10ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2017.
Aos 15 (quinze) dias do mês de setembro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 20 horas e 40 minutos, na sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Excelentíssimo Senhor Presidente e Vereador Daniel Andson da Costa e os Excelentíssimos Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Fabiana Caline Araújo de Souza, Allison Azevedo de Farias, Vinícius Pereira Dantas, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 9ª (nona) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 169/2017 de autoria do Senhor Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de uma muralha para dar sustentação ao aterro do Conjunto Modesto Medeiros, próximo a casa do Senhor Mateus; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 170/2017 de autoria do Senhor Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de uma arquibancada para campo de futebol da Caatinga Grande e que o material a ser usado seja confeccionado em madeira; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 171/2017 de autoria do Senhor Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO ROBINSON FARIA E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DIRETOR-PRESIDENTE DA EMPRESA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA DO RIO GRANDE DO NORTE (EMPARN), ALEXANDRE MEDEIROS WANDERLEY, solicitando a inclusão do município de São José do Seridó no cronograma do projeto "Dia de Campo" para 2017, o qual contempla aulas expositivas e demonstrativas sobre temas específicos da cadeia produtiva rural, voltado para agricultores familiares; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 172/2017 de autoria do Senhor Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE TRABALHO, HABITAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL, FRANCISCO ASSIS DOS SANTOS JÚNIOR, solicitando a criação da sala do empreendedor no município de São José do Seridó-RN. Justificativa: A Sala do empreendedor tem como objetivo incentivar a legalização de negócios informais, facilitar a abertura de novas empresas e oferecer serviços aos Microempreendedores Individuais (orientações sobre tributos reduzidos, regime previdenciário, emissão de nota fiscal eletrônica, acesso a crédito diferenciado e participação de licitações públicas etc.); Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 173/2017 de autoria do Senhor Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a construção de um marco de fundação da cidade no Poço da Bonita, às margens da RN 288, zona rural de São José do Seridó-RN. Justificativa: a iniciativa visa preservar valores locais, fomentar o turismo e resgatar a história do município, no ano em que a cidade completa 100 anos de sua fundação; Aprovado por Unanimidade a INDICAÇÃO Nº 174/2017 de autoria do Senhor Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS HÍDRICOS DO RIO GRANDE DO NORTE, IVAN LOPES JÚNIOR , solicitando uma perfuratriz para perfurar poços na Comunidade do Badaruco, no Sítio Floresta, Caatinga Grande, Sítio São Paulo e também na sede do Município próximo ao poço da CAERN para dar suporte no abastecimento do Município; ORDEM DO DIA: Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o Parecer nº 014/2017 de 13 de setembro de 2017 oriundo da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA no âmbito do Município de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o Parecer nº 008/2017 de 14 de setembro de 2017 oriundo da Comissão de Finanças e Orçamento que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA no âmbito do Município de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade em 2ª discussão o Projeto de Lei nº 013/2017 de 08 de setembro de 2017 de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Clayton Mariano de Sá que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA no âmbito do Município de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Fabiana Caline Araújo de Souza, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes nesta Câmara Municipal. SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, 15 DE SETEMBRO DE 2017.
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